



Провінція Квебек: провідний канадський бізнес-партнер України

Колиска французької культури в Америці, Квебек має унікальний характер. Першими його відкрили французи, які подорожували в пошуках скарбів, на початку 16-го століття. Понад 80% з 7,5 мільйонів квебекців сьогодні вважають рідною мовою французьку, і саме вони двадцять років тому взяли на себе обов'язок захищати себе в англомовній Північній Америці.

Квебек - найбільша провінція Канади (1 667 926 кв.км). Ріка Святого Лаврентія (Сен-Лоран) - одна з найдовших внутрішніх річок світу. На її берегах знаходиться адміністративна столиця - місто Квебек, єдине укріплене місто в Північній Америці. Згідно рішення ЮНЕСКО, Старий Квебек увійшов у світову скарбницю культурних пам'яток. Але саме Монреаль, із своїм тримільйонним населенням, є серцем економічної діяльності Квебеку. Монреаль також має один з найважливіших в Америці морських портів. Для численних відвідувачів Монреаль з його розгалуженою мережею підземних пасажів - це футуристичний метрополіс.

Сучасне суспільство

За своїм ВВП (170 млрд. доларів) Квебек є лідером в головних ділянках високих технологій: авіаційній, фармацевтичній, телекомунікаційній, гідроелектричній та обробці металів. Квебек, наприклад, виробляє 45% всіх фармацевтичних товарів в Канаді, постачає половину канадської авіаційної продукції. Монреаль вважається провідним містом в ділянці цивільної авіації, тому і Штаб-квартира Міжнародної організації цивільної авіації (ІКАО) ООН знаходиться там. В галузі телекомунікацій



Монреаль (населення майже 3 млн.) - головне місто Квебеку, друге найбільше франкомовне місто світу після Парижа.

квебекська система знаходиться в авангарді прогресу. Монреаль був одним із перших світових центрів, який



запровадив цифровий телефонний зв'язок.

Не має рівних репутація квебекських фахівців у галузі гідроелектроенергетики. В цій ділянці державне підприємство Гідро-Квебек виробляє, транспортує та розподіляє еквівалент загальної кількості електроенергії всього Квебеку (загальна потужність 37000 МВ).

Галузь природних копалин сама по собі становить важливу ділянку економіки. Деревообробна та целюлозно-паперова промисловість складають більше 15% виробничого сектору Квебеку, приблизно 10 мільярдів доларів. Обробка металів також є важливою галуззю промисловості Квебеку, особливо з точки зору регіонального розвитку.

В цій сфері Квебек є одним з основних світових виробників легких металів, таких як алюміній та магній. Квебек має також досить розвинуте сільське господарство, яке спеціалізується у виробництві молочних та м'ясних продуктів. Квебек - один з основних виробників та експортерів свинини в світі.

Економіка, відкрита світу

Економіка Квебеку - одна з найбільш відкритих в світі. Відношення обсягу міжнародного експорту до обсягу внутрішнього виробництва у 1995 році складало 33,8%.

Ця відкритість значно зросла за останні 10 років із вступом в дію північно-американських угод про вільну торгівлю. Сполучені Штати Америки здавна є основним комерційним партнером Квебеку. На США припадає три чверті обсягу зовнішньої торгівлі Квебеку (у 1995 році - 81% загалом). Автомобільна

промисловість становить основне джерело експорту з Квебеку. За нею йдуть електрична, електронна, паперова та алюмінієва промисловості.

Поява Квебеку на міжнародних ринках пояснюється зростанням таких місцевих компаній, як Бомбард'є, Кебекор, СНЦ Лавален, Каскад та інших. Квебекські компанії в своїй роботі за кордоном спираються на підтримку уряду Квебеку, який створює мережу представництв по всьому світі. Генеральні представництва Квебеку знаходяться в Парижі, Брюсселі, Лондоні, Відні, Нью Йорку, Мехіко та Токіо.

Динамічне суспільство

Квебек - динамічне суспільство як в економіці, так і в культурі. Квебекці створили унікальні заклади для розвитку свого підприємництва, такі як Народні каси Дежарден, Вкладно-ощадну касу, управління пенсійними фондами з активами порядку 50 мільярдів доларів, та Фонд солідарності - інвестиційний фонд, створений однією з найвпливовіших центральних профспілок.

Динамізм Квебеку відбивається у його системі вищої освіти, що нараховує 7 університетів, з яких 4 франкомовних і 3 англомовних. Вважаючи освіту пріоритетним напрямком, квебекці встановили найнижчу плату за навчання у всій Канаді.